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Presseinformation / 04.06.2013
Method Park gibt strategische Partnerschaft mit
Scott Ambler + Associates bekannt
Method Park, der Anbieter für Prozessmanagement-Lösungen, gibt die strategische Partnerschaft mit dem Vordenker für agile best practices, der Consulting-Gruppe Scott Ambler + Associates, bekannt. Es ist geplant, die Prozess-Suite Disciplined Agile Delivery (DAD) als Prozessmodell im Method Park Aushängeschild „Stages“ anzubieten. Stages ist ein Managementsystem für die Produktentwicklung sowie für Prozesse des Systems- & Software Engineering.

Von der Partnerschaft profitieren insbesondere Kunden, die mit Fragestellungen des Software- und Systems Engineering befasst sind. Gemeinsam machen Method Park und Scott Ambler + Associates die Agilität von Prozessen bewusst – gerade auch großen Unternehmen, die Lösungen und Produkte schneller auf den Markt bringen wollen und dabei konform zu den Regularien ihrer Industrie bleiben müssen. Im Rahmen ihrer strategischen Partnerschaft bieten die beiden Dienstleister ab Juni im weiteren Verlauf des Jahres eine Reihe von Veranstaltungen an.

“Es ist das einzigartige Prozess-Tailoring und sein Potenzial zur Umsetzung von Prozessen, das Stages zu einer großartigen Plattform für unternehmensweite Disciplined Agile Delivery macht”, meint Scott Ambler, Gründer und Chef-Consultant. “Wenn man ein Unternehmen agiler gestalten möchte, benötigt man Tools wie Stages, die komplexen Herausforderungen des Prozess-Tailoring im situationsabhängigen Kontext der individuellen Teams angemessen zu unterstützen.”

“Die Kombination von Disciplined Agile Delivery mit Stages ermöglicht unseren Kunden agile Methoden über Bereichsgrenzen hinweg zu implementieren, ohne dabei Compliance-Richtlinien zu verletzen”, erklärt Dr. Erich Meier, Method Park CTO und Chef-Architekt von Stages. “Dies ist eine Schlüsselkomponente, um agile Lösungen in kritischen oder regulierten Umgebungen zu etablieren.”

Method Park erwartet von dieser Partnerschaft eine Erweiterung ihres Trainings- und Serviceangebots. Das Erlanger Unternehmen will nicht nur den Erfolg seiner Auftraggeber steigern, sondern seine Businesskunden in Deutschland auch zu Vorreitern für agile und schlanke Prozesse machen.

Über Scott Ambler + Associates

Scott Ambler + Associates ist ein Consulting-Unternehmen für agile und schlanke Prozesse, das Businesskunden hilft, durch die Integration von disciplined agile and lean processes in ihrem jeweiligen Business-Kontext effektiver zu werden. Basierend auf Forschungserkenntnissen und seiner langjährigen Erfahrung bietet Scott Ambler disciplined agile Coaching und Training, um die Ergebnisse Ihres Unternehmens zu verbessern. Warum? Weil es nicht nur pragmatisch, sondern auch realistisch ist. Scott Ambler + Associates arbeitet mit Duzenden von Unternehmen rund um den Globus zusammen und coacht tausende agile practitioners.
Über Method Park

Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen.

Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte web-basierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards (z.B. CMMI, SPICE) und Vorgehensmodelle (z.B. V-Modell XT) sicher. Es ermöglicht die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg.

2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 100 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München sowie Detroit in den USA.

Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Philipp Donnert, Marketing
Method Park Holding AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen

Tel. +49 9131 97206-285, Fax +49 9131 97206-280

Philipp.Donnert@methodpark.de 
www.methodpark.de 
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