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Method Park und HiRain Technologies vereinbaren Kooperation

Method Park, der deutsche Experte für Software & Systems Engineering und Anbieter von Prozessmanagement-Lösungen, und HiRain Technologies, der chinesische Lieferant von Entwicklungswerkzeugen und Elektronikerzeugnissen, haben im September 2013 einen Partnerschaftsvertrag unterzeichnet. HiRain Technologies ist für den chinesischen Markt ab sofort offizieller Reseller von „Stages“.
„Stages“ ist eine Eigenentwicklung aus dem Hause Method Park und hat sich weltweit als wichtiges Tool für das Management von Software- und System-Entwicklungsprozessen etabliert. Vorteil verschafft „Stages“ dabei seine Integration mit zahlreichen Entwicklungsumgebungen, wie etwa Rational Team Concert von IBM. 
Gegründet 1998, ist HiRain Technologies heute einer der führenden Lieferanten von Entwicklungswerkzeugen und elektronischen Produkten für die chinesische Automobilindustrie. IBM gehört zu seinen wichtigsten Geschäftspartnern; Consulting beim Einsatz von IBM-Tools ist fester Bestandteil des HiRain-Dienstleistungsportfolios. Mit seinem Technical Support Team berät und schult HiRain seine Kunden in ganz China.
„China ist für uns ein sehr interessanter Markt. Die Wachstumsraten dort sind aus europäischer Sicht beachtlich. Allein der chinesische Automobilmarkt kann für das laufende Jahr ein Plus von 15 Prozent erwarten. HiRain Technologies wird uns helfen, diesen Markt zu erschließen“, fasst Prof. Dr. Bernd Hindel, CEO bei Method Park, die Ziele des Erlanger Unternehmens zusammen.
„Unsere Mitarbeiter verfügen über fundierte Erfahrung mit dem IBM-Tool RTC. Die Integration von RTC und „Stages“ und die Partnerschaft mit Method Park eröffnen HiRain nun ganz neue Möglichkeiten: Ab sofort können wir unsere Kunden auch beim Management ihrer Geschäfts- und Entwicklungsprozesse effizient unterstützen“, erklärt Jinchao Li, bei HiRain Technologies verantwortlich für die Automobilindustrie.

Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen.
Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte web-basierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards (z.B. CMMI, SPICE) und Vorgehensmodelle (z.B. V-Modell XT) sicher. Es ermöglicht die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg.
2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 100 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart sowie Detroit in den USA.
Über HiRain Technologies
Seit der Gründung im Jahr 1998 hat sich HiRain Technologies zu einem der führenden chinesischen Anbieter von Entwicklungswerkzeugen, Elektronikteilen für die Automobilindustrie sowie Consulting- und Trainings-Dienstleistungen entwickelt. Derzeit verfügt HiRain über neun Niederlassungen. Sie befinden sich alle in bedeutenden Städten Chinas, u.a. zwei Produktionsstätten in Peking und Shanghai. Als Mitglied von AUTOSAR (AUTomotive Open System ARchitecture) und CiA (CAN in Automation) hat sich HiRain vor kurzem mit dem Projektmanagement- und Qualitätsmanagementsystem CMMI-DEV v1.3-L2 weiterqualifiziert. Auch in Nordamerika und Europa ist das Expansionsbestreben von HiRain für eine weltweite Belieferung von Kunden sichtbar. Bislang zählen u.a. GM, Inalfa, FAW, BAIC, Chang'an, Magna, Ford, SAIC, Jaguar & Land Rover, etc. zu den wichtigen Kunden.
HiRain lässt sich von den Prinzipien des Kundennutzens, hoher Qualität und herausragenden Kundenservices leiten. HiRain beschäftigt derzeit ein hochgradig talentiertes Mitarbeiterteam – 65 der Mitarbeiter verfügen über einen Doktor- oder Master-Titel in Ingenieur- oder Wirtschaftswissenschaften. Zusammen schaffen sie eine Unternehmenskultur, die für Demokratie und Wissenschaft steht, Initiative und Kreativität anregt und Kooperation und Kommunikation fördert.

Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Esra Cakmak, Marketing
Method Park Software AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Tel. +49 9131 97 206 490, Fax +49 9131 97 206-200
Esra.Cakmak@methodpark.de
www.methodpark.de 
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